



到2025年,新建中小学、幼儿园不低于80所

合肥包河区加快“城湖共生绿色引领示范区”建设

星报讯(李多庆 包育晓 记者 沈娟娟) 到2025年,新建中小学、幼儿园不低于80所,完成安置房建设1435万㎡,基本完成2000年底前建成需改造的老旧小区任务,各类公园游园总量超过100个……记者从合肥市包河区“三个示范区”建设暨2022年征迁安置工作会议上了解到,该区将加快推进“现代金融和创意发展示范区、科技成果交流交易转化应用示范区和城湖共生绿色引领示范区”建设。

到2025年,新建中小学、幼儿园不低于80所

记者了解到,包河区将加快中小学、幼儿园建设,积极引进优质教育资源,高质量普及学前至高中阶段15年教育,提升在园幼儿公办率和普惠率,争创“全国义务教育优质均衡发展区”“全国学前教育普及普惠示范区”。

到2025年,确保新建中小学、幼儿园不低于80所。

“深入实施健康包河行动,到2025年,建成街镇15分钟、居村10分钟的卫生健康可及服务体系。”相关负责人在接受记者采访时说,包河区将推进“1+13+N”卫生健康三级服务体系,提升基本医疗公共卫生服务能力,整合打造全省首家公共卫生和健康促进管理中心。

在城市公园建设方面,包河区每年建成不少于2个公园游园、打造2个以上精品示范园林工程,构建“一环一核四带四轴多园多点”的生态网络体系,努力实现300米见绿、500米见园,创出全省公园城区建设典范。力争到2025年,全区各类公园游园总量超过100个。

到2025年,建设1435万㎡安置房

去年11月13日,包河区回迁安置小区川海花园正

式分房,478户回迁居民实现了盼望已久的“安居梦”。川海花园是包河区淝河镇体量最大的复建点项目之一,自2018年10月10日启动建设,短短三年多时间里,一片荒地已然蝶变为崭新的城市生活空间。

包河区淝河镇党委书记吴成兵说,今年计划完成征迁20万㎡和6个小区回迁安置,可安置群众2万人。今年是包河区实施征迁安置五年攻坚计划的第二年,包括淝河镇在内,包河区将完成72个项目、147.7万㎡的征迁任务,尤其是淝河镇、烟墩街道、望湖街道力争实现征迁清零,义城老街、五里庙、周谷堆、上下卫、金寨路以东等片区要强力推进。在安置上,包河区将开工建设安置房项目22个、465.5万㎡,建成交付项目12个、317.1万㎡,安置群众3.96万人,安置房建成面积是2019年的5.29倍、2020年的2.3倍、2021年的2倍多。

前列腺增生手术添“神器”

安医大一附院发明专利“小口径激光电切镜”将应用临床

星报讯(张薇 记者 马冰璐) 2月21日,记者获悉,安徽医科大学第一附属医院日前成功将一例发明专利实现科研成果转化,重新定义了符合中国男性尿道标准直径的“小口径激光电切镜”,并实现全部国产化,解决了国内一直以来对进口产品和技术的严重依赖。

前列腺增生是一种慢性的前列腺良性疾病,多见于老年男性。当药物治疗效果不好或症状非常严重时,一般考虑采取手术治疗。据安医大一附院泌尿外科学科带头人梁朝朝教授介绍,项目团

队通过优化激光电切镜的大小、结构及工艺,在确保正常完成手术操作的前提下,巧妙改变激光电切镜结构,缩小激光电切镜直径,用一种更小外径的激光电切镜代替原来F26标准的激光电切镜,有效解决了以往因镜体过粗而导致的术后尿道狭窄甚至经尿道手术无法进行的问题。这项符合中国男性尿道解剖标准的“小口径激光电切镜”专利产品更能满足泌尿外科医师对经尿道手术的操作需求,更好地服务中国人群。

以投资电商为名行传销之实

广德一女子发展下线140余人获刑

近日,广德市人民法院依法宣判了一起组织、领导传销活动案,被告人黄某犯组织、领导传销活动罪,判处有期徒刑十个月,缓刑一年,并处罚金人民币五千元。

经审理查明:2017年5月11日,陶某、华某(均另案处理)等人在哈尔滨市成立正宇控股集团有限公司,下设乾易通电子商务有限公司。该公司自成立之日起,就开始发展会员,以投资认购商品取得入门资格,以高额返利为诱饵,介绍他人发展下线形成层级关系,并以发展人员下单作为依据计酬返利,设立静态奖励和动态奖励,根据发展下

线人数的不同,设置“会员”“站长”“中心主任”等层级,引诱参加者继续发展他人骗取财物。

法院认为,被告人黄某以投资高额返利为名,虚构、夸大网络服务平台经营、投资项目及盈利前景,要求参加者以缴纳费用或购买商品获得加入资格,并按照一定顺序组成层级,直接或间接以发展人员的数量作为返利依据,引诱参加者继续发展他人参加,骗取财物,扰乱经济社会秩序,情节严重,构成组织、领导传销活动罪。综合考虑被告人黄某具有自首、退赃、认罪认罚等情节因素,法院遂依法作出上述判决。

雷梅洁 曹开发

砀山县“数字果园”

跑出乡村振兴“加速度”

日前,在砀山县园艺场的梨园里,三联果蔬专业合作社理事长刘超纲正在察看绿色防控设施、自动喷灌施肥设备和土壤水肥传感器,通过智能仪器掌握梨园墒情。“我们建设‘数字果园’,种植酥梨更加智能化;同时,通过网络在手机上种梨卖梨,梨的品质稳定了,价格卖得也高了。”刘超纲说。

砀山县果园面积约占全县耕地面积70%,有“中国梨都”之称。作为国家数字乡村试点县,近年来,砀山县大力实施“数字果园”创新工程,在梨树王景区、园艺场六队、玄庙镇等处扎实推进“数字果园”“壹号梨园”建设。砀山县农业农村局市场信息股股长孙亚说,砀山县将传统梨产业数字化转型作为国家数字乡村试点首要目标,重点打造“数字果园”“壹号梨园”,采取“政府主导,市场化运营”模式共建砀山酥梨产业互联网服务中心,实现了农业物联网建设、生产管理、质量控制、监测预警、溯源追踪等监管数据的互联互通。

李艳龙

多年好友对簿公堂

法官调解握手言和

星报讯(李林 赵永莉) 近日,淮南市田家庵区人民法院成功调解一起昔日好友因借款无力偿还而对簿公堂的案件,在经过法官耐心调解、释法明理后,被告徐某当庭表示:感谢法官挽回了双方多年的友情,以后一定按照调解协议按时履行。

原告孙某和被告徐某是要好朋友关系,2019年起被告因经营需要,向原告陆续借款,之后也陆续偿还了部分借款,2021年2月份经双方对账,被告尚欠原告借款78000元,被告当场向原告出具借条一份并承诺于6月6日前全部归还,如逾期未还愿承担一切法律责任。但还款期限届满后,经原告多次索要,被告仍未偿还借款,原告遂诉至法院。

承办法官在案件办理过程中,得知双方是多年的朋友关系,原告迫于无奈才起诉至法院。于是,承办法官首先通过电话的方式与被告联系,最终该案在各方的努力下成功调解,原、被告双方握手言和。



2月21日,在合肥市肥东县撮镇锦绣花园小区,肥东县供电公司客户经理正在对电动自行车充电桩进行日常安全维护。截至目前,合肥供电公司在全市共建成投运100套电动自行车充电桩群,可同时服务1000辆电动自行车充电。与市面上常见的桩相比,新一代智能桩充电更持续、稳定,并具有过流、短路、漏电“三重”保护,价格也更实惠。

李岩

广德发现2名初筛阳性人员(境外)

星报讯(记者 马冰璐) 2月21日,广德市新冠肺炎疫情防控工作指挥部发布:2022年2月20日,安徽广德市对自上海闭环转运至入境来(返)皖集中健康观察点人员开展常规核酸检测中,发现2名初筛阳性人员(境外人员)。广德市人民医院已对相关人员进行采样检测,均为阴性。

灵璧县黄湾镇助力优化营商环境

“‘四送一服’工作开展以来,我们真切地感受到了政府的关怀和帮助,特别是感受到了政府在优化企业发展环境方面的工作力度,我们向政府反映的需要帮助解决的问题也都能在很短的时间内得到有效反馈。”近日,在省“四送一服”专项行动活动月第一联合工作组在灵璧县黄湾镇深入企业走访调研、送政策上门时,灵璧县信而发新型建材有限公司总经理王爱平满怀感激地告诉大家。

为优化企业营商环境,深入开展“四送一服”各项活动,黄湾镇坚持以企业需求为导向,紧紧围绕县委县政府部署要求,送发展理念、送支持政策、送创新项目、送生产要素,服务实体经济,落实“六稳”“六保”工作要求,不断优化营商环境,助力经济高质量发展,受到社会各界特别是广大企业的欢迎。

企业有所需有所盼,包保干部马上办。自“四送一服”专项行动开展以来,黄湾镇进行专题研究,建立健全新常态下企业服务机制,继续发扬主动走访提供服务的精神,包保班子成员及时走访辖区包保企业,及时收集、分析、处理企业反映的问题,注重做好政策解释、问题答疑等工作,为企业提供实质性帮助,有效提升了黄湾镇服务企业的水平。

陈梦雅